



有人找到幸福

福利院寻亲小兄妹 终于要有“爸妈”了

昨天是国际儿童日,现代快报记者从南京市社会福利院了解到一个好消息,现代快报今年6月份曾报道过的谢小青(化名)、谢小艾(化名)兄妹,将要有自己的“爸妈”了。目前,福利院已经有4名孩子,通过南京收养子女家庭评估新政找到了家。

见习记者 徐岑 现代快报记者 项凤华

今年6月份,现代快报曾替福利院的一对小兄妹寻亲。他们去年2月份被家人“遗忘”在中央门附近的快餐店。哥哥大概4岁,妹妹大概2岁,两个小孩身体都很健康。被南京市社会福利院接收后,也曾为这对兄妹刊登过寻亲公告,但公告期60天结束,没有任何人找上门。

“眼看着孩子年龄越来越大,接下来就要上小学了,拖得越晚,他们融入家庭越难。”南京市社会福利院院长朱洪说。6月,福利院通过现代快报再次发出寻亲消息,但其家人仍然没有出现。不过,这也吸引了社会上的很多爱心人士,想要领养这

还有800多个孩子想找“爸妈”

自去年12月南京设立“弃婴岛”后,南京市社会福利院接待了很多咨询,都是希望能领养孩子的。目前,还有800户家庭在登记排队等候收养。朱洪表示,去年7月1日起南京实施收养子女家庭评估新政,“家庭美满、有经济能力、没有不良嗜好”等,对于一般家庭来说,门槛并不高。“现在已经做了7例评估,其中4户家庭成功办理收养手续,还有一户家庭处于融合期。”他介绍,这7户家庭有高校教师、公职人员,也有普通的企业职工。“回归家庭来养,才能养成更健全的人格,将来也能更好地融入社会。”朱洪表示全院800多个孩子,希望能有更多的爱心“爸妈”。

国美庆生滴滴送礼 28元打车红包扫码免费领

互联网时代,利用社交软件传递企业信息成为一种新的营销方式。近日,即将迎来28岁生日的国美电器,宣布再次与滴滴打车展开合作。据悉,11月21日至12月8日期间,用户只需扫描相应二维码,即可领取最高28元的滴滴打车红包。

记者了解到,活动期间,消费者只需前往国美门店进行任意金额的消费,即可凭发票在服务台进行登记并扫描“国美过生日 滴滴请打车”的专属二维码,领取28元的滴滴打车红包。除此之外,国美还为消费者准备了共计100万个1.3、8元

不等的滴滴打车红包,用户只需使用微信扫描活动二维码,输入验证码后即可领取滴滴打车红包。在领取红包后,红包金额将直接计入滴滴打车账户,在打车付款时可直接抵用对应金额的打车费用。用户还可以将活动微信转发至朋友圈,与好友共同分享这一福利。

同时,国美还将在活动期间通过官方微信免费发放100元的优惠券。消费者持此微信优惠券在国美门店结账付款时,即可享受小家电单品满800元减100元,冰箱、空调、洗衣机、彩电、厨卫单品满2000元减100元,3C数码类单品满

3000元减100元的优惠。此外,国美28周年庆在传统营销上依旧力度十足,期间推出了满1000返100、套购满额送豪礼等优惠活动。

国美市场部负责人表示,滴滴打车选择再次与国美合作,并投入比11.11期间更大的红包力度,正是看中了国美覆盖全国的1643家门店及1.3亿会员的资源优势。双方也将通过线上线下各自的优势资源,实现双向引流,达到合作共赢的最终目的。而本次28周年庆期间,国美也将投入全年最大的促销力度,全面回馈消费者对于国美28年的支持与厚爱。

生活是场戏 人人是演员



有人迷失方向

电动车被盗案 牵出贩毒“鸳鸯”

270多克冰毒藏在天花板里

一个盗窃电动车嫌疑人被抓,民警审查发现他还是个“瘾君子”,他主动交代了自己的上家——一名女毒贩。警方顺藤摸瓜找到了这个贩毒窝点,发现这里藏着一对贩毒“鸳鸯”。而他们为了逃避打击,竟然将270多克冰毒藏在卫生间天花板里。

通讯员 杨维斌 郭玲 现代快报记者 陶维洲

南京市民沈先生是名电梯维修工。今年11月7日,他来到新街口派出所报警,称自己停放在某医院内的电动车被盗了。小偷很快落网,他是个“瘾君子”,因为吸毒多年,经济非常拮据。为了筹钱买毒,他才干起盗窃电动车的勾当,自己吸食的冰毒是通过朋友的介绍从一个外号“吴姐”的人手上买来的。

他说,“吴姐”算是毒品圈里的“大姐大”,出货量不小。但只知道她常住地在建宁路一带。民警经过走访调查,最终明确了贩毒嫌疑人“吴姐”的具体住址后,新街口派出所立即组织警力实施抓捕。

11月14日下午4点左右,守候民警发现一名女子进入“吴姐”住宅后一直未离开,由此判断“吴姐”应当在家里,抓捕小组迅速决定抓捕,进入“吴姐”家中,看到

屋内两名女子紧张不已。经过盘问,一名女子正是民警寻找的“吴姐”,另一人则是“吴姐”的朋友,同样是一名吸毒者。经过一番搜查,室内只发现了几小包冰毒晶体。

“肯定还有毒品藏在某个角落!”民警作出判断后,再次展开搜查。很快,细心的民警发现卫生间的天花板其中一块的缝隙比其他的略微宽一些。民警立即找来椅子扒开了天花板,发现两个大塑料袋,里面赫然是几大包疑似冰毒的晶体。经过现场称重,发现的14包白色晶体共计270多克。后经过检验,证实这些就是冰毒。

随后,民警又守株待兔,将“吴姐”的男友、贩毒嫌疑人赵某抓获。目前,两人已被警方依法采取刑事强制措施,此案正在进一步侦查中。



有人堵在路上

晚高峰隧道内翻车 五位热心人帮忙“排堵”

谢谢!因为你们许多人少耽误时间

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午5点半,在玄武湖隧道内,一辆从中央路驶往新庄方向的捷达轿车翻车,事故导致晚高峰中央路一线车辆严重积压。

事故发生后,中央路从中央门至鼓楼一线都出现了车辆积压。在现场可以看到,轿车的方向盘和副驾驶位置两个气囊都打开了,不过司机没有受伤。事故后隧道管理方清障车很快赶到现场,不过一时还无法将车扶正。正在此时,一辆面包车路过此处,突然打着双跳停在了救援车辆后面,“需不需要帮忙?”车上下来五个人,大家前后分散开,有的负责将车扶正,有的则负责减缓车辆落地的速度,只花了几分钟时间,就将捷达车扶正。随后他们摆摆手离开了现场。在捷达车被拖走后,隧道内交通也逐步恢复正常。

近期玄武湖、九华山隧道内翻车事故较多,南京高速交警四大队的万庆松警官



几位热心人将车辆扶正 报料人供图

表示,翻车事故基本是由于车辆急转弯,或者猛打方向失衡后导致,多数与车速快有关系。要做到安全驾驶,第一条是遵守隧道限速,不要超速行驶。此外,一些禁行的车辆,如摩托车、电动车等不要闯隧道、高架,以免发生意外。

(钱先生线索费60元)

恒大华府:板块强势才是硬道理

城南是主城、河西以及南部新城的过渡板块,恒大华府尊处其中,兼享诸多优势。长期的锐意规划将板块的核心优势凝聚在一起,从基点处即不落俗套。

根据《南京市雨花台区总体规划(2010-2030)》,雨花台区规划发展分为三个阶段目标:2015年依托南京南站、软件谷、盛会机遇,把雨花台区发展成为中国信息软件名区、服务型经济增长区、知识经济集聚区、生态宜居新城区;2020年通过南部新城、板桥新城的建设,把雨花台区发展成为科学、生态、和谐的现代化主城区;2030年把雨花台区发展成为经济、社会、生态全面协调、可持续发展的国际化科

学城、生态城、商务城。

此外,恒大华府毗邻中国软件谷,它是中国重要的通讯软件产业研发基地,国家重要的软件产业和信息产业中心,综合实力列全国园区前三强,是中国首个千亿级软件产业基地。恒大地产相中该板块的升值潜力,重金竞得并将其建筑成金陵城奢华豪宅的范本。

坐享主城核心优势的恒大华府,配套之完备可以预见。首先,在教育资源上,离恒大华府项目不到500米的小行小学,未来将会被打造成雨花台区硬件质量优质的知名学校;江苏第二师范学院仅有一街之隔,堪称一站式教育。医疗配套上,开车约3、4分钟即达的明基医院是南京非常有

名的三甲甲等综合医院,拥有众多海外、台湾及大陆医疗专家200余名为民众提供高品质的医疗服务。周边生活配套上,苏果超市、菊花农贸市场、银行网点等近距离为业主日常生活提供无限便利。

销售动态:一朝金陵,一席华府!项目总建约21万㎡,拥有11幢高层、2幢多层,约4万㎡恢弘皇家园林,汇集四大风情广场和六大主题园林;约1.1万㎡欧陆风情商业街区,餐饮、购物和娱乐等应有尽有;170-230㎡四房/五房;5站即达新街口,畅享新街口、河西、南京南站三大商圈。折后19666元/㎡起,更送全屋奢华精装,品牌地暖与中央空调。(威海芳)

楼市利好不断,恒大再创销售传奇

自9月底的房贷新政“添柴”后,房地产市场氛围回暖,部分房企销售情况有所改善。从各大房企已公开的数据来看,今年10月以前,包括恒大、万科、绿地等仅六家上市房企完成年销售额80%以上。值得注意的是,恒大集团完成全年目标97.5%,恒大集团自千亿佳绩后,再次创造“销冠”奇迹,不负其“全国地产领先品牌”之称。

2006年,恒大集团正式入驻南京城,恒大绿洲、恒大金碧天下、恒大雅苑以及恒大华府等项目均取得了不俗的成绩。其中,作为溧水超大的招商引资项目,恒大金碧天下自落户以来,便一直以其环境好、配套全、品牌大、

精装优等优势受到南京市民的热捧。2013年,溧水撤县划区后,迅速成为发展重点区域,随即,万科、绿地等各大地产品牌陆续落户,加上宁杭城际、S7等轨道交通规划、生态宜居城的建设,溧水成为名副其实的南京副城,升值潜力无限。去年3月份之后,据不完全统计,有3成购房者来自南京市,当然也包括在宁工作的外来人员。

恒大金碧天下风景优美,性价比很高,该项目紧邻3000亩卧龙湖湖畔,占地约1477亩,25万平方米欧陆风情园林、800米景观大道、2000棵原生植物,打造如诗如画般的生活环境。恒大金碧天下仍以恢宏的手笔打造

了10万平航母级奢华配套,涵盖全能六大中心、超五星级酒店、幼儿园等,满足业主对生活的多种需求。项目在推的85㎡温馨两房、113㎡经典三房、130㎡宽敞三房等金牌户型更是深受市民欢迎,屡推屡捷!

目前恒大金碧天下正在推出一系列优惠政策,85-166㎡的精装湖景房,首付低至4.4万元。此外,恒大金碧天下还推出了一系列贴息政策,如果买该项目指定的房源,最高可获得贴息5.5万元的感恩回馈。加之溧水交通的便捷和项目社区巴士的开通,恒大金碧天下的价值已经渐渐显露,成为居住、投资的楼盘首选。(威海芳)